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ATA DA 12 6 ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA NIJNCPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 25/06/2024. 

Aos 26(vinte e seis) dias do mês junho do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 126ª (centésima vigésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio ftalo Bessa Bomfim, 
que declarou aberta a Sessão e solicitou do Segundo Secretário, Sandro Mareio 
Soares da Silva, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra 
Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antonio balo Bessa Bomfim, Bruno 
Anderson Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva Sousa, Maria Celina Gomes 
Carlos Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion Sandro Márcio Soares da Silva. 
Quórum de 08(oito). E ausentes: José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 
Monteiro Cavalcante e Karine de Castro Bezerra. Em seguida o Senhor Presidente 
autorizou leitura da Ata da Sessão Anterior realizada em: 18/06/2024. Colocada em 
votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Com a palavra o Senhor 
Presidente informou que a Sessão será para votação de Contas de Governo do ex­
Gestor, mas antes irá empossar o Vereador Bruno Anderson Alcino da Silva, tendo 
em vista o pedido de renúncia do vereador José Valmir Dias da Silva Filho. Em 
seguida fez leitura do pedido de renúncia e do ofício e convidou o vereador Bruno 
Alcino para fazer parte da Mesa. Com a palavra, o vereador Bruno Alcino falou que 
agradece a Deus mais uma vez, sua família e seus eleitores. Desejou boa sorte ao 
Valmir, que siga bem seu destino. Desta vez terei mais dedicação ainda. Muito 
obrigado. Dando continuidade autorizou leitura do Parecer Prévio nº 84/2024 - do 
Tribunal de Contas do Estado, referente ao Processo nº 09016/2021-4, Prestação 
de Contas de Governo, Município de Acarape, Exercício Financeiro 2020 de 
responsabilidade do ex-Gestor FRANKLIN VERÍSSIMO OLIVEIRA. Sendo 
considerado DESFAVORÁVEL A APROVAÇÃO DAS CONTAS. Em seguida foi 
feito leitura do Parecer da Comissão de Orçamento e Finanças da Câmara 
Municipal de Acarape, que acompanha o Parecer do Tribunal de Contas do Estado. 
Em seguida iniciou-se votação nominal, recebendo votação a favor do Parecer dos 
vereadores: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio 
ftalo Bessa Bomfim, Bruno Anderson Alcino da Silva, Francisco Claudio Silva 
Sousa e Maria Cetina Gomes Carlos Monteiro e votos contra o Parecer dos 
Vereadores Sandro Mareio Soares da Solva e Paulo Ricardo Quaresma Nazion. 
Ficando DESAPROVADAS AS CONTAS DE GOVERNO DO EXERCiO DE 2020. 
Com a palavra o vereador Bruno Alcino Parabenizou o Padre Almir Junior Pelas 
festividades do Padroeiro São João Batista. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fern ndo de Souza Ribeiro, 
Secretariei a Sessão e autorizei lavr r 

Acarape-CE, 25 00 j oo _ 20o/;, 

Presidente: 
1° Secretario: 


